

'04年3月発行分 正誤表

ガイドライン名: EDIFACT DESADV導入ガイドライン
V1.03

No.	頁	位置	誤	正	備考
1	16	0030 DTM	Req.Des.: M	Req.Des.: C	
2	16	0270 SG7	Group Repeat: 1	Group Repeat: 10	
3	24	0240 TDT	C222.e8212: 便番号(納入便) e8179: 輸送手段 C040.e3127: 輸送業者 e3055: '92' '289'	C228.e8179: 輸送手段 C040.e3127: 輸送業者 e3055: '92' '289' C222.e8212: 便番号(納入便)	C222: 場所間違い e8179: D-Elem追加
4	27	0620 IMD	受注者部品名称 C272.e7081が“-”	受注者部品名称 C272.e7081が“290”	
5	50	0240 TDT	2段目のLevel: 1	Usage Mandatory	
6	63	C212.e1131	Usage 左端 O	X	4箇所あり
7	69	0640 QTY	2段目のLevel: 3	Usage Conditional	